











COMENTARIU ȘI APECIERI ALE PRESEI INTERNAȚIONALE

Activitatea constructivă, dinamică desfășurată de România pe arena internațională, demersurile și inițiativele prezidentului Nicolae Ceaușescu...

Infăptuirile mărețe ale României, evoluția sa impresionantă în câteva decenii de la stadiumul țării...

O mare importanță teoretică și practică prezintă concepția prezidentului Nicolae Ceaușescu...

Amplasarea și complexitatea procesului constructiv determină - potrivit concepției prezidentului Nicolae Ceaușescu - instituirea unui autocratizant sistem...

Unind seama de lecția aspră a istoriei, de lunga perioadă de dominație și ingerințe străine...

Politică externă a României, elaborată și fundamentată de prezedintele Nicolae Ceaușescu...



realizând creșterii originale care au intrat de mult în patrimoniul culturii române...

Programul românesc de organizare și sistematizare a teritoriului, a localităților este, asadar, un act menit să conducă la creșterea...

Unul din prezidenții Nicolae Ceaușescu este strins asociat astăzi pe plan internațional...

Referindu-se la politica de dezvoltare armonioasă și echilibrată...

Referindu-se la politica de dezvoltare armonioasă și echilibrată a forțelor de producție...

VENEZUELA: Deschiderea Turgului Internațional de la Valencia

CARACAS 8 (Agerpres). - Și-a deschis porțile cea de-a XIV-a ediție a Turgului Internațional de la Valencia...

Comunicat vietnamezo-ceslovac

HANOI 8 (Agerpres). - Comunicatul privind vizita prietenească de lucru...

OLANDA: Impotriva modernizării armelor nucleare cu rază scurtă de acțiune

HAGA 8 (Agerpres). - Comunistii olandezi se pronunță impotriva modernizării armelor nucleare...

ORIENTUL MIJLOCIU În favoarea convocării unei conferințe internaționale de pace

BRAZAVILLE 8 (Agerpres). - Comunicatul dat publicității la Brazaville în urma vizitei prezidentului Statului Palestinei...

WASHINGTON 8 (Agerpres). - Observatorul permanent al Ligii Arabilor...

Referindu-se la politica de dezvoltare armonioasă și echilibrată...

Evoluția evenimentelor din Namibia

NATIUNILE UNITE 8 (Agerpres). - La Națiunile Unite au avut loc consultările ale membrilor Consiliului de Securitate...

Declarații privind retragerea trupelor vietnameze din Kampuchia

Vietnamul a anunțat că își va retrage toate trupele din Kampuchia până la sfârșitul lunii septembrie 1989...

"Politica S.U.A. este contrară eforturilor de pace în America Centrală"

MANAGUA 8 (Agerpres). - Într-o declarație făcută la Managua, președintele Republicii Nicaragua...

Situația economică a țărilor în curs de dezvoltare este agravată de fenomenele protecționiste

ROMA 8 (Agerpres). - Țările în curs de dezvoltare vor trebui să cheltuiască anul acesta mai mult de 5 miliarde dolari...

ADDIS ABABA Sesiunea Comisiei Economice a O.N.U. pentru Africa

ADDIS ABABA 8 (Agerpres). - În cadrul lucrărilor celei de-24-a sesiuni a Comisiei Economice a O.N.U. pentru Africa (E.C.A.),...

AGENTILE DE PRESĂ pe scurt CONVORBIRE LA BEIJING. Deng Xiaoping, președintele Comitetului Militar Central...

AGENCIILE DE PRESĂ pe scurt SIJUNIJE. La sediul O.N.U. din New York s-au încheiat lucrările celei de-a 26-a sesiuni...

AGENCIILE DE PRESĂ pe scurt ACORD. Intre guvernele R.P.S. Albaniei și Republicii Turcia a fost semnat un acord...